

5路段交通规则有变 市民出行要注意

日前,石家庄市公安局交管局对和平路与中华大街、东岗路与建华大街等5处路段车道进行调整,交警提醒市民在通行这些路段时一定要按照最新的标志线通行。否则将会被处以罚款和扣分的处罚。

本报记者 刘涛 实习生 刘世娟

调整一 中华大街与和平路交口 减少一条直行车道改为左转车道

新华交警大队副队长孙杰告诉记者:“根据我们的观察,中华大街由南向北方向,因为左转车辆增加,尤其在高峰期容易出现车流积压的情况,严重时压车至宁安路或兴凯路。”

根据这一情况,日前对中华大街与和平路交口由南向北进入路口车道进行调整,由原来的一条左转、三条直行、一条直行带右转变为两

条左转、两条直行和一条直行带右转。

“也就是说增加了一个左转车道,缓解这一路段左转车流量猛增的情况。”孙杰说。目前,调整已经完毕,希望市民再次通行该路段时一定要按照最新的导向车道通行,否则将按照进入导向车道不按规定方向行驶,处以扣2分,罚款100元的处罚。

调整二 东岗路与建华大街交口 由南向北增加一条直行车道

“这个路口变化有点特殊,先是将现有的左转车道取消,变为直行车道。”裕华交警大队相关负责人说。

而该路口由南向北方向的左转车道向西侧偏移一个车道,“也就是占用了由北向南方向的一条直行车

道,变为由南向北方向的左转车道。”

这样变化后,路口的南北双向车道将不对等,需要提醒市民的是,由北向南通行的车辆在驶过路口后,禁止占用这条左转车道通行,否则就将按照逆行,处以扣3分,罚款200元的处罚。

调整三 南二环与建华大街交口 增加一条右转车道 路口变双右转

根据对南二环与建华大街由西向东方向车流量的观察,发现右转车流量较大,目前的一条右转车道和一条直行带右转车道难以满足右转车辆的正常通行。

鉴于此,裕华交警大队对该路口进行调整,保留现有的右转车道,将现有的直行带右转车道也变为单

独右转车道,“相当于这个路口由西向东方向有两个单独右转车道,增加了右转通行能力。”

负责人提醒说,由于是两条右转车道,所以右转车辆在通行该路段时一定要注意相互避让,以免造成右转过程中发生剐蹭的意外事故。

调整四

东二环(隆泰路-槐安路)西幅辅路 三车道变四车道 增加单独右转车道

相关负责人表示,东二环与槐安路交口辅路由北向南方向也是一个易堵路段,尤其是高峰期,很多右转的车辆,因为执行车辆积压,导致无法顺畅右转。反而增加了这一路段的车流压力。

对此,裕华交警大队对东二环(隆泰路-槐安路)西幅辅路进行了调整,将现有的三车道调整为四车道。“因为这一路段非机动车相对较少,我们缩减了一部分非机动车道,并且对整个路段的车道进行了重新调整,正好能增加出一条车道来。”

这样最外侧的车道就设置为了东二环西幅辅路与槐安路交口的一条右转车道。市民如果由北向南通行东二环西幅辅路,准备进入槐安路右转时,可以提前向外侧车道变道。

调整五

谈固东街与绿洲路交口 一车道变两车道 增加通行能力

相关负责人介绍说:“原来谈固东街,由南向北方向,进入绿洲路时,为一条车道,根据目前的情况来看,难以满足市民的通行需求。”

对此,将现有的一条车道,通过对道路车道整体的调整,增加为两条车道,一条直行带右转,一条直行带左转弯,增加了路口的通行能力。

该负责人提醒,如果市民通行该路口,有转弯需求,请提前按照所需方向进入导向车道通行。



嫌犯为逃避抓捕 躲在24楼外墙面

本报讯(记者刘涛)8月18日上午,长安区河东派出所抓获一名逃犯时,嫌疑人郭某为了躲避搜查和抓捕,竟然躲藏在24楼外墙体,当时十分危险,稍有不慎嫌疑人就有可能坠楼,民警通过耐心劝说,最终嫌疑人束手就擒从窗内爬入屋中。

8月18日5时许,河东所接到线索得知:该所办理的某房地产非吸案在逃嫌疑人王某(男,34岁,栾城人)回到栾城家中。该所办案民警杨威、宋奇立即组织警力前往栾城区进行抓捕。

到达栾城嫌疑人所居住小区后,为了不惊动在逃嫌疑人,办案民警杨威、宋奇采取便衣蹲点,经过长达8小时的蹲守未果后,办案人员强制进入了犯罪嫌疑人家中,经过仔细搜索未找到嫌疑人王某,在即将放弃查找时突然听到窗外有异动,民警杨威通过窗户向外探寻,发现窗外边墙体上站着一名男子,男子裸露半身,靠在外立墙面上瑟瑟发抖,民警通过观察比对正是在逃人员王某。因为嫌疑人居住在24楼,处境十分危险,民警经过大量劝降工作,安抚王某情绪最终成功说服王某通过窗户进入屋中,成功将其抓获。经过讯问,犯罪嫌疑人王某对其参与非法吸收公众存款的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人王某已经被执行逮捕。

今日出伏 天儿不再难熬

本报讯(记者李春炜)昨天是三伏天最后一天,今日出伏,闷热难熬的日子也将渐行渐远。尤其是未来三天,最高气温徘徊在30℃左右,还会经常有阵雨光顾,提醒市民出门最好带把伞。

最近几天,省会已经明显没有前段时间的闷热,尤其是这个周末,省会先雨后晴,空气处于良好的状态,最高气温都没有超过30℃,人们晚上睡觉也告别了空调,清新凉爽的天气让人们心情很是愉悦。

今天,省会就跟三伏天说“拜拜”了,天气也将不再难熬。而根据最新气象信息显示,明后两天,省会多云转阴有雷阵雨,后天的雨量可能会达到中雨,甚至局部大雨。最近的雨说下就下,大家记得出门一定要带把伞。

出伏了,天儿凉快了,不过,从出伏到9月22日秋分,这一个月是一年中最气温波动最大、波动最频繁的时候。一天中的气温跨度最大可能超过10℃,早晚凉爽,昼夜温差逐渐拉大是大趋势,也就是老话儿说的“早晚凉嗖嗖,中午热死牛”。

专家提醒市民,“出伏”之后,夏季开始真正意义上向秋季过渡,气候逐渐干燥,人体的肺气相对旺盛,与此同时,秋老虎还在发威,天气比较干燥,因此可以吃些冬瓜、木耳、香蕉、苹果等滋阴润燥的食物。出伏以后很多人容易感到疲乏,这就是老百姓常说的“秋乏”。另外,出伏后如果睡眠不足更容易出现血压不稳,引发心血管疾病。对此,专家介绍,23时到次日凌晨3时许,是人体的最佳睡眠时间,错过这个时间段,睡眠质量就会大打折扣。一般最好22时30分就应该上床睡觉了,特别是凌晨1时到3时一定要入睡,否则对身体会有比较大的损伤。



暑期学国学

暑假期间,河北省石家庄市元氏县封龙书院开设夏令营,参加活动的孩子们通过穿汉服、读国学、习礼仪等方式,感知中国传统文化,丰富暑期生活。

新华社发

鹿泉区部分管网改造 注意储水

本报讯(记者任利)记者了解到,8月21日起,鹿泉区计划对该区富康小区等多个小区进行分支供水管网改造,提醒涉及的小区居民留意小区通知,提前储备用水。

通知称,计划8月21日起改造商贸

城、富康小区、银山小区、子弟宿舍、食品厂宿舍、食品小区、三街商品楼、朝阳小区、八街回迁楼、奇石花园、人民医院、龙海新区、北斗路旅游局宿舍、银山15、16、17号楼高层共计14个小区及五街、七街、杨庄3个街村。

记者了解到,分支供水管网改造过程中,可能会给居民的日常生活带来不便,届时相关部门将在施工小区、街村建公示牌,公示建设单位、施工单位联系人及联系电话。鹿泉区供水部门的值班电话则为82108650。